2024 年度

嘉峪关市公共资源交易中心部门决算

目 录

第一部分 部门概况

- 一、部门职责
- 二、机构设置

第二部分 2024 年度部门决算表

- 一、收入支出决算总表
- 二、收入决算表
- 三、支出决算表
- 四、财政拨款收入支出决算总表
- 五、一般公共预算财政拨款支出决算表
- 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算明细表
- 七、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表
- 八、国有资本经营预算财政拨款支出决算表
- 九、财政拨款"三公"经费支出决算表

第三部分 2024 年度部门决算情况说明

一、收入支出决算总体情况说明

- 二、收入决算情况说明
- 三、支出决算情况说明
- 四、财政拨款收入支出决算总体情况说明
- 五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明
- 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明
- 七、政府性基金预算财政拨款收支决算情况说明
- 八、国有资本经营预算财政拨款支出情况说明
- 九、财政拨款"三公"经费支出决算情况说明
- 十、机关运行经费支出情况说明
- 十一、政府采购支出情况说明
- 十二、国有资产占用情况说明
- 十三、其他需要说明的情况
- 第四部分 预算绩效情况说明
- 第五部分 名词解释

第一部分 部门概况

一、部门职责

嘉峪关市公共资源交易中心为市政府直属的参照公务员管理的事业单位,中心主要职能:主要履行深化政务公开、强化服务功能、实现公共资源市场化配置,负责建设工程招投标、政府采购、土地矿产资源交易、司法涉案资产拍卖交易、国有(集体)产权交易等职能。主要职责:贯彻执行国家、省、市相关法律法规和方针政策,研究制定公共资源交易事项管理制度、业务流程和运行规则,提供和管理专业化设施和场所服务;按照统一的交易规则和办法,依法对全市限额以上建设工程、政府采购、土地矿产交易以及国有(集体)资产产权交易等公共资源进场交易活动,提供规范的场所、设施和服务,并按规定计收相关费用。

二、机构设置

嘉峪关市公共资源交易中心决算单位构成:截止2024年12月 ,共核定参照公务员管理的事业管理编制19名,其中:处级干部 3名,科级干部10名,工勤人员3名,一般干部3名。实有人数19 人,其中:处级干部4人、科级干部7人、一般干部5名、工勤人 员3人。基层服务大学生2人。单位内设9个科室:综合管理科、 信息技术科、建设工程交易科、政府采购交易科、土地矿产交易 科、产权交易科、总务科、医药采购科、财务科。计划内临时用 工16人。

第二部分 2024 年度部门决算表

一、收入支出决算总表

公开 01 表

部门: 嘉峪关市公共资源交易中心 2024 年度

金额单位: 万元

部门: 嘉哈天巾公共资源分	之 勿中	L) 2024	平	金色	以毕位: 万兀
收入			支出		
项目	行	金额	项目	行	金额
栏次		1	栏次		2
一、一般公共预算财政拨款收入	1	483. 12	一、一般公共服务支出	31	
二、政府性基金预算财政拨款收入	2		二、外交支出	32	
三、国有资本经营预算财政拨款收入	3		三、国防支出	33	
四、上级补助收入	4		四、公共安全支出	34	
五、事业收入	5		五、教育支出	35	
六、经营收入	6		六、科学技术支出	36	
七、附属单位上缴收入	7		七、文化旅游体育与传媒支出	37	
八、其他收入	8		八、社会保障和就业支出	38	29.74
	9		九、卫生健康支出	39	19.71
	10		十、节能环保支出	40	
	11		十一、城乡社区支出	41	402. 14
	12		十二、农林水支出	42	
	13		十三、交通运输支出	43	
	14		十四、资源勘探工业信息等支出	44	
	15		十五、商业服务业等支出	45	
	16		十六、金融支出	46	
	17		十七、援助其他地区支出	47	
	18		十八、自然资源海洋气象等支出	48	
	19		十九、住房保障支出	49	31. 54
	20		二十、粮油物资储备支出	50	
	21		二十一、国有资本经营预算支出	51	
	22		二十二、灾害防治及应急管理支出	52	
	23		二十三、其他支出	53	
	24		二十四、债务还本支出	54	
	25		二十五、债务付息支出	55	
	26		二十六、抗疫特别国债安排的支出	56	
本年收入合计	27	483. 12	本年支出合计	57	483. 12
使用非财政拨款结余 (含专用结余)	28		结余分配	58	
年初结转和结余	29	0.00	年末结转和结余	59	
总计	30	483. 12	总计	60	483. 12

注: 1. 本表反映部门本年度的总收支和年末结转结余情况。

二、收入决算表

公开 02 表

部门: 嘉峪关市公共资源交易中心 2024 年度

金额单位:万元

科目	項目	本年收入合计	财政拨款收入	上级补助收入	事业收入	经营收入	附属单位上缴收入	其他收入
	栏次	1	2	3	4	5	6	7
L.	合计	483. 12	483. 12					
2	社会保障和就业支出	29.74	29.74					
2	行政事业单位养老支出	29.74	29.74					
2	行政单位离退休	1.48	1.48					
2	机关事业单位基本养老保险缴费支出	28. 26	28. 26					
2	卫生健康支出	19.71	19.71					
2	行政事业单位医疗	19.71	19.71					
2	行政单位医疗	8. 91	8.91					
2	事业单位医疗	2. 72	2. 72					
2	公务员医疗补助	8. 07	8. 07					
2	城乡社区支出	402.14	402.14					
2	建设市场管理与监督	402.14	402.14					
2	建设市场管理与监督	402.14	402.14					
2	住房保障支出	31.54	31.54					
2	住房改革支出	31.54	31.54					
2	住房公积金	27.72	27.72					
2	购房补贴	3.82	3.82					

注: 本表反映部门本年度取得的各项收入情况。

三、支出决算表

公开 03 表

部门: 嘉峪关市公共资源交易中心 2024 年度

金额单位:万元

	项目						
科目	科目名称	本年支出合计	基本支出	项目支出	上缴上级支出	经营支出	对附属单位补助 支出
	栏次	1	2	3	4	5	6
	合计	483. 12	404. 12	79. 00			
2	社会保障和就业支出	29. 74	29. 74				
2	行政事业单位养老支出	29. 74	29.74				
2	行政单位离退休	1. 48	1.48				
2	机关事业单位基本养老保险缴费支出	28. 26	28. 26				
2	卫生健康支出	19. 71	19.71				
2	行政事业单位医疗	19. 71	19.71				
2	行政单位医疗	8. 91	8. 91				
2	事业单位医疗	2. 72	2.72				
2	公务员医疗补助	8. 07	8.07				
2	城乡社区支出	402.14	323.14	79.00			
2	建设市场管理与监督	402. 14	323. 14	79.00			

2	建设市场管理与监督	402.14	323. 14	79.00		
2	住房保障支出	31. 54	31.54			
2	住房改革支出	31. 54	31. 54			
2	住房公积金	27. 72	27. 72			
2	购房补贴	3. 82	3. 82			

注: 本表反映部门本年度各项支出情况。

四、财政拨款收入支出决算总表

公开 04 表

部门: 嘉峪关市公共资源交易中心 2024年度

金额单位:万元

			2021 —/					· 12. /1/u
收入	行			行	支出	一般公共预算	政府性基金预	国有资本经营
项目	次	金额	项目	次	合计	财政拨款	算财政拨款	预算财政拨款
栏次		1	栏次		2	3	4	5
一、一般公共预算财政拨款	1	483.12	一、一般公共服务支出	33				
二、政府性基金预算财政拨款	2		二、外交支出	34				
三、国有资本经营预算财政拨款	3		三、国防支出	35				
	4		四、公共安全支出	36				
	5		五、教育支出	37				
	6		六、科学技术支出	38				
	7		七、文化旅游体育与传媒支出	39				
	8		八、社会保障和就业支出	40	29. 74	29.74		
	9		九、卫生健康支出	41	19.71	19.71		
	10		十、节能环保支出	42				
	11		十一、城乡社区支出	43	402. 14	402.14		
	12		十二、农林水支出	44				
	13		十三、交通运输支出					
	14		十四、资源勘探工业信息等支出	46				
	15		十五、商业服务业等支出	47				
	16		十六、金融支出	48				
	17		十七、援助其他地区支出					
	18		十八、自然资源海洋气象等支出	50				
	19		十九、住房保障支出	51	31. 54	31.54		
	20		二十、粮油物资储备支出	52				
	21		二十一、国有资本经营预算支出	53				
	22		二十二、灾害防治及应急管理支出	54				
	23		二十三、其他支出	55				
	24		二十四、债务还本支出	56				
	25		二十五、债务付息支出	57				
	26		二十六、抗疫特别国债安排的支出	58				
本年收入合计	27	483. 12	本年支出合计	59	483. 12	483. 12		
年初财政拨款结转和结余	28	0.00	00 年末财政拨款结转和结余 6					
一般公共预算财政拨款	29	0.00	00					
政府性基金预算财政拨款	30							
国有资本经营预算财政拨款 31			63					
总计	32	483. 12	总计	64	483. 12	483.12		

注: 本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款、政府性基金预算财政拨款和国有资本经营预算财政拨款的总收支和年末结转结余情况。

五、一般公共预算财政拨款支出决算表

金额单位:万元

			壶
项目		本年支出	
科目名称	小计	基本支出	项目支出
栏次	1	2	3
合计	483. 12	404. 12	79. 00
社会保障和就业支出	29.74	29. 74	
行政事业单位养老支出	29.74	29. 74	
行政单位离退休	1.48	1.48	
机关事业单位基本养老保险缴费支出	28. 26	28. 26	
卫生健康支出	19.71	19.71	
行政事业单位医疗	19.71	19.71	
行政单位医疗	8.91	8. 91	
事业单位医疗	2.72	2.72	
公务员医疗补助	8.07	8. 07	
城乡社区支出	402. 14	323. 14	79.00
建设市场管理与监督	402. 14	323. 14	79.00
建设市场管理与监督	402.14	323. 14	79.00
住房保障支出	31.54	31. 54	
住房改革支出	31.54	31. 54	
住房公积金	27.72	27. 72	
购房补贴	3.82	3. 82	
	栏次 合计 社会保障和就业支出 行政事业单位养老支出 行政事业单位养老支出 行政单位离退休 机关事业单位基本养老保险缴费支出 卫生健康支出 行政事业单位医疗 行政单位医疗 公务员医疗补助 城乡社区支出 建设市场管理与监督 建设市场管理与监督 住房保障支出 住房改革支出	栏次 1 台计 483.12 社会保障和就业支出 29.74 行政事业单位养老支出 29.74 行政单位离退休 1.48 机关事业单位基本养老保险缴费支出 28.26 卫生健康支出 19.71 行政事业单位医疗 8.91 事业单位医疗 2.72 公务员医疗补助 8.07 城乡社区支出 402.14 建设市场管理与监督 402.14 建设市场管理与监督 402.14 健房保障支出 31.54 住房公积金 27.72	科目名称 小计 基本支出 栏次 1 2 合计 483.12 404.12 社会保障和就业支出 29.74 29.74 行政事业单位养老支出 29.74 29.74 行政事业单位离退休 1.48 1.48 机关事业单位基本养老保险缴费支出 28.26 28.26 卫生健康支出 19.71 19.71 行政单位医疗 19.71 19.71 行政单位医疗 8.91 8.91 事业单位医疗 2.72 2.72 公务员医疗补助 8.07 8.07 城乡社区支出 402.14 323.14 建设市场管理与监督 402.14 323.14 建设市场管理与监督 402.14 323.14 住房保障支出 31.54 31.54 住房改革支出 31.54 31.54 住房改和金 27.72 27.72

注: 本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款支出情况。

六、一般公共预算财政拨款基本支出决算明细表

公开 06 表

部门: 嘉峪关市公共资源交易中心 2024 年度

金额单位: 万元

	人员经费			_		公	用经费	
科	科目名称	决算数	科	科目名称	决算数	科	科目名称	决算数
301	工资福利支出	369. 71	302	商品和服务支出	31. 39	307	债务利息及费用支出	0.00
301	基本工资	60, 27	302	办公费	3. 09	307	国内债务付息	0.00
301	津贴补贴	68, 63	302	印刷费	0. 37	307	国外债务付息	0.00
301	奖金	48. 92	302	咨询费	0.00	310	资本性支出	0.00
301	伙食补助费	0.00	302	手续费	0.00	310	房屋建筑物购建	0,00
301	绩效工资	28, 58	302	水费	0, 31	310	办公设备购置	0.00
301	机关事业单位基本养老保险缴费	28, 26	302	电费	0, 78	310	专用设备购置	0.00
301	职业年金缴费	0.00	302	邮电费	2, 63	310	基础设施建设	0.00
301	职工基本医疗保险缴费	11.63	302	取暖费	15, 93	310	大型修缮	0.00
301	公务员医疗补助缴费	8, 07	302	物业管理费	0.00	310	信息网络及软件购置更新	0.00
301	其他社会保障缴费	4. 13	302	差旅费	3, 85	310	物资储备	0.00

301	住房公积金	27, 72	302	因公出国 (境) 费用	0,00	310	土地补偿	0,00
301	医疗费	0, 00	302	维修(护)费	0,00	310	安置补助	0,00
301	其他工资福利支出	83, 50	302	租赁费	0.00	310	地上附着物和青苗补偿	0,00
303	对个人和家庭的补助	3, 02	302	会议费	0, 00	310	拆迁补偿	0,00
303	离休费	0, 00	302	培训费	0, 00	310	公务用车购置	0,00
303	退休费	1, 06	302	公务接待费	0. 02	310	其他交通工具购置	0,00
303	退职(役)费	0,00	302	专用材料费	0, 00	310	文物和陈列品购置	0,00
303	抚恤金	0,00	302	被装购置费	0.00	310	无形资产购置	0.00
303	生活补助	0.00	302	专用燃料费	0.00	310	其他资本性支出	0.00
303	救济费	0.00	302	劳务费	0.00	399	其他支出	0.00
303	医疗费补助	0.32	302	委托业务费	0.00	399	国家赔偿费用支出	0.00
303	助学金	0.00	302	工会经费	2.79	399	对民间非营利组织和群众性自治组织补贴	0.00
303	奖励金	1.64	302	福利费	1, 55	399	经常性赠与	0.00
303	个人农业生产补贴	0.00	302	公务用车运行维护费	0.00	399	资本性赠与	0.00
303	代缴社会保险费	0.00	302	其他交通费用	0.00	399	其他支出	
303	其他对个人和家庭的补助	0.00	302	税金及附加费用	0.00			
			302	其他商品和服务支出	0.06			
	人员经费合计	372. 73			公用经	费合计		31.39

注: 本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款基本支出明细情况。

七、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表

公开 07 表

部门: 嘉峪关市公共资源交易中心

2024 年度

金额单位: 万元

	项目				本年支出			
科目	科目名称	年初结转和结余	本年收入	小计	基本支出	项目支出	年末结转和结余	
	栏次	1	2	3	4	5	6	
	合计							

注: 本表反映部门本年度政府性基金预算财政拨款收入、支出及结转和结余情况。

备注: 部门没有政府性基金预算财政拨款收入支出,故本表 无数据。

八、国有资本经营预算财政拨款支出决算表

公开 08 表

部门: 嘉峪关市公共资源交易中心

2024 年度

金额单位:万元

项目	本年支出					
科目 科目名称 代 码	合计	基本支出	项目支出			
栏次	1	2	3			

合计		

注: 本表反映部门本年度国有资本经营预算财政拨款支出情况。

备注:本部门没有国有资本经营预算财政拨款支出,故本表 无数据。

九、财政拨款"三公"经费支出决算表

公开 09 表

部门: 嘉峪关市公共资源交易中心

2024 年度

金额单位: 万元

		预算	享数			决算数					
	因公出国	公务用车购置及运行维护费				因公出国	公务用车购置及运行维护费				
合计	(境)费	小计	公务用车购	公务用车运	公务接待费	合计	(境)费	小计	公务用车购	公务用车运	公务接待费
			置费	行维护费					置费	行维护费	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
0.02	0.00	0.00	0.00	0.00	0.02	0.02					0.02

注:本表反映部门本年度财政拨款"三公"经费支出预决算情况。其中,预算数为"三公"经费全年预算数,反映按规定程序调整后的预算数:决算数是包括当年财政拨款和以前 年度结转资金安排的实际支出。

第三部分 2024 年度部门决算情况说明

一、收入支出决算总体情况说明

2024年度收、支总计均为483.12万元。与上年度相比,收、支总计各增加39.07万元,增长8.80%,主要原因是2024年度新录用5名公务员,年度内职级晋升,技术等级变动。

二、收入决算情况说明

2024年度收入合计483.12万元,其中:财政拨款收入483.12万元,占100.00%。

三、支出决算情况说明

2024 年度支出合计 483. 12 万元, 其中: 基本支出 404. 12 万元, 占 83. 65%; 项目支出 79. 00 万元, 占 16. 35%。

四、财政拨款收入支出决算总体情况说明

2024年度财政拨款收、支总计均为 483.12万元。与上年相比,各增加 39.07万元,增长 8.80%。主要原因是主要原因是 2024年度新录用 5 名公务员,年度内职级晋升,技术等级变动。

五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明

(一) 一般公共预算财政拨款支出决算总体情况

2024年度一般公共预算财政拨款支出 483.12万元,较上年 决算数增加 39.07万元,增长 8.80%。主要原因是主要原因是 2024 年度新录用 5 名公务员,年度内职级晋升,技术等级变动。

(二)一般公共预算财政拨款支出决算结构情况

2024 年度一般公共预算财政拨款支出 483. 12 万元, 主要用于以下方面: 社会保障和就业支出 29. 74 万元, 占 6. 16%; 卫生健康支出 19. 71 万元, 占 4. 08%; 城乡社区支出 402. 14 万元, 占 83. 24%; 住房保障支出 31. 54 万元, 占 6. 53%。

(三)一般公共预算财政拨款支出决算具体情况

2024年度一般公共预算财政拨款支出年初预算为484.98万元,支出决算为483.12万元,完成年初预算的99.62%。其中:

- 1. 社会保障和就业支出年初预算数为 27.05 万元,支出决算为 29.74 万元,完成年初预算的 109.97%,决算数大于预算数的主要原因是 2024 年度新录用 5 名公务员。
- 2. 卫生健康支出年初预算数为 17.58 万元,支出决算为 19.71 万元,完成年初预算的 112.12%,决算数大于预算数的主要原因是主要原因是 2024 年度新录用 5 名公务员。
- 3. 城乡社区支出年初预算数为 412.05 万元,支出决算为 402.14 万元,完成年初预算的 97.59%,决算数小于预算数的主要原因是 2024 年度项目支出调减,2024 年度新录用 5 名公务员,年度内职级晋升,技术等级变动。
- 4. 住房保障支出年初预算数为 28.31 万元,支出决算为 31.54 万元,完成年初预算的 111.43%,决算数大于预算数的主要 原因是 2024 年度新录用 5 名公务员。

六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明

2024年度一般公共预算财政拨款基本支出404.12万元。其中:

人员经费 372.73 万元,较上年决算数增加 59.93 万元,增长 19.16%,主要原因是 2024 年度新录用 5 名公务员,年度内工资调增,年度内职级晋升,技术等级变动。

人员经费用途主要包括基本工资、津贴补贴、奖金、社会保 障缴费、住房公积金、进村进社人员工资等。

公用经费 31. 39 万元,较上年决算数减少 10. 07 万元,下降 24. 29%,主要原因是年度计算口径出现差异。公用经费用途主要 包括办公费、印刷费、邮电费、手续费、取暖费、差旅费、维修 (护)费、劳务费、工会经费、福利费、其他交通补助。

七、政府性基金预算财政拨款收支决算情况说明

本部门 2024 年度无政府性基金收入,也没有使用政府性基金安排的支出。

八、国有资本经营预算财政拨款支出情况说明

本部门2024年度没有使用国有资本经营预算安排的支出。

九、财政拨款"三公"经费支出决算情况说明

(一) "三公"经费财政拨款支出总体情况说明

2024年度"三公"经费支出全年预算数为 0.02 万元,支出决算为 0.02 万元,决算数等于预算数的主要原因是严格按照预

算安排用途使用资金,较上年决算数增加 0.02 万元,增长 100%, 主要原因是 2023 年度预算没有安排相关经费支出。

- (二) "三公"经费财政拨款支出决算具体情况说明
- 1. 因公出国(境)费用全年预算数为 0.00 万元,支出决算为 0.00 万元,决算数等于预算数的主要原因是中心无此类预算经费。较上年决算数持平,主要原因是中心无此类预算经费。
- 2. 公务用车购置及运行维护费全年预算数为 0.00 万元,支 出决算为 0.00 万元,决算数等于预算数的主要原因是中心无此 类经费。较上年决算数持平,主要原因是中心无此类经费。
- 其中:1.公务用车购置费全年预算数为 0.00 万元,支出决算为 0.00 万元,决算数等于预算数的主要原因是中心无此类经费。较上年决算数持平,主要原因是中心无此类经费。
- 2. 公务用车运行维护费全年预算数为 0.00 万元,支出决算为 0.00 万元,决算数等于预算数的主要原因是中心无此类经费。 较上年决算数持平,主要原因是中心无此类经费。
- 3. 公务接待费全年预算数为 0.02 万元,支出决算为 0.02 万元,决算数等于预算数的主要原因是是严格按照预算安排用途使用资金,较上年决算数增加 0.02 万元,增长 100%,主要原因是2023 年度预算没有安排相关经费支出。

(三) "三公"经费财政拨款支出决算实物量情况

2024 年度本部门因公出国(境)共计 0.00 个团组, 0.00 人; 公务用车购置 0.00 辆, 公务用车保有量为 0.00 辆; 国内公务接 待 1 批次 3 人, 其中: 外事接待 0.00 批次, 0.00 人; 国(境)外公 务接待 0.00 批次, 0.00 人。

十、机关运行经费支出情况说明

2024年度本部门机关运行经费支出 31. 39 万元, 机关运行经费主要用于开支公用经费, 用途主要包括办公费、印刷费、邮电费、手续费、取暖费、差旅费、维修(护)费、劳务费、工会经费、福利费、其他交通补助。

本年度会议费支出 0.00 万元,较上年决算数减少 0.0 万元,下降 0.00%,主要原因是:无。本年度培训费支出 0.00 万元,较上年决算数减少 0.0 万元,下降 0.00%,主要原因是:无。

机关运行经费较上年决算数减少 10.07 万元,下降 24.29%, 主要原因是年度计算口径出现差异。

本年度会议费支出 0.00 万元,较上年决算数持平,主要原因 是中心没有此类业务经费。

本年度培训费支出 0.00 万元,较上年决算数持平,主要原因是中心没有此类业务经费。

十一、政府采购支出情况说明

2024年度本部门政府采购支出合计 7.68 万元, 其中:政府 采购货物支出 7.61 万元、政府采购工程支出 0.00 万元、政府采购服务支出 0.08 万元。授予中小企业合同金额 7.68 万元, 占政府采购支出总额的 100.00%, 其中:授予小微企业合同金额 7.68 万元, 占政府采购支出总额的 100.00%。

十二、国有资产占用情况说明

截至2024年12月31日,本部门共有车辆0.00辆,其中,副部(省)级及以上领导用车0.00辆、主要领导干部用车0.00辆、机要通信用车0.00辆、应急保障用车0.00辆、执法执勤用车0.00辆,特种专业技术用车0.00辆,离退休干部用车0.00辆,其他用车0.00辆,单价100万元(含)以上设备0.00台(套)。

十三、其他需要说明的情况

由于决算公开表格中金额数值应当保留两位小数,公开数据为四舍五入计算结果,个别数据合计项与分项之和存在小数点后差额,特此说明。

第四部分 预算绩效情况说明

一、预算绩效管理工作开展情况

按照预算绩效管理要求,本部门对 2024 年度一般公共预算项目支出全面开展绩效自评,一级项目 6 个,涉及资金 483.12 万元,占一般公共预算项目支出总额的 100.00%。对 2024 年度等 0 个政府性基金预算项目开展绩效自评,共涉及资金 0.00 万元,占政府性基金预算项目支出总额的 0.00%。组织对 2024 年度等 0 个国有资本经营预算项目开展绩效自评,共涉及资金 0.00 万元,占国有资本经营预算项目支出总额的 0.00%。组织对 2024 年度省局"一网三平台"运行项目经费等 1 个项目开展了部门重点评价,涉及一般公共预算支出 33.00 万元,政府性基金预算支出 0.00 万元,国有资本经营预算支出 0.00 万元。从评价情况来看。

二、绩效自评结果

我部门在 2024 年度部门决算中反映部门整体、单位运行项目经费、省局"一网三平台"系统运行维护经费,政府集中采购项目评审专家劳务费项目、工作补助经费、嘉峪关市公共资源交易中心适老化改造项目等 6 个项目绩效自评结果。2024 年度所有项目均按照要求进行了自评,并报送自评报告和重点项目评价情况报告,现将自评报告和重点项目评价情况随同部门决算一同公开。

嘉峪关市公共资源交易中心 关于 2024 年度绩效自评的报告

市财政局:

根据嘉财绩字〔2025〕1号文件要求,现将市公共资源交易中心2024年度单位绩效评价情况报告如下。

一、嘉峪关市公共资源交易中心的主要职责

市公共资源交易中心成立于 2013 年 6 月,是市政府直属的 参照公务员管理的事业单位,单位主要职责是:贯彻执行国家、 省、市相关法律法规和方针政策,研究制定行政审批和公共资源 交易事项管理制度、业务流程和运行规则,提供和管理专业化设 施和场所服务;按照统一的交易规则和办法,依法对全市限额以 上建设工程、政府采购、土地矿产交易以及国有(集体)资产产 权交易等公共资源进场交易活动,提供规范的场所、设施和服务, 按规定计收相关费用。

二、嘉峪关市公共资源交易中心单位人员构成

截止 2024 年 12 月, 共核定参照公务员管理的事业管理编制 19 名, 其中: 处级干部 3 名, 科级干部 10 名, 工勤人员 3 名, 一般干部 3 名。实有人数 19 人, 其中: 处级干部 3 人、科级干

部8人、工勤人员3人,一般干部5名,基层服务大学生2人,退休1人。单位内设9个科室:综合管理科、信息技术科、建设工程交易科、政府采购交易科、土地矿产交易科、产权交易科、总务科、医药采购科、财务科。公益性岗位人员1人。计划内临时用工16人。

二、嘉峪关市公共资源交易中心 2024 年度收支情况

2024年度决算收入 483.12万元,上年度结转 0万元,财政拨款决算总收入 483.12万元; 2024年度总支出为 483.12万元,其中基本支出 404.12万元(主要用途为人员经费 372.73万元和公用经费 31.39万元),项目支出 79.00万元。

四、市公共资源交易中心 2023 年度综合评价结论

2024年度公共资源交易中心绩效自评结果优秀,自评结果为年初设定的目标值基本完成,自评范围包括部门整体和项目绩效情况。

五、整体支出绩效自评具体完成情况分析

(一)资金投入情况分析

- 1.基本支出的执行情况分析。基本支出:指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员经费和公用经费。其中:人员经费指政府收支分类经济科目中的"工资福利支出"和"对个人和家庭的补助";公用经费指政府收支分类经济科目中除"工资福利支出"和"对个人和家庭的补助"外的其他支出。2024年度基本支出主要是人员经费支出,定额公用经费支出,各项支出标准符合要求,人员类经费支出均有相应的审批手续,发放符合条件和标准。
 - 2.基本支出的管理情况分析。基本支出: 指为保障机构正常运

转、完成日常工作任务而发生的人员经费和公用经费。其中:人员经费指政府收支分类经济科目中的"工资福利支出"和"对个人和家庭的补助";公用经费指政府收支分类经济科目中除"工资福利支出"和"对个人和家庭的补助"外的其他支出。2024年度基本支出均在3.0大平台上予以支付,每笔支付均需通过单位经办、审核,财政主管科室经办、审核,预算国库科经办、审核才能予以支付。

- 3.部门整体项目资金到位情况分析。2024年部门整体项目到位资金为483.12万元。包括基本支出404.12万元(主要用途为人员经费372.73万元和公用经费31.39万元),项目支出79.00万元。资金到位率为100%。
- 4.部门整体项目资金执行情况分析。2024 年项目执行项目到位资金为 483.12 万元。包括基本支出 404.12 万元(主要用途为人员经费 372.73 万元和公用经费 31.39 万元),项目支出 79.00 万元。资金执行率为 100%。
- 5.部门整体项目资金管理情况分析。2024 年度实际支出情况如下: 其中人员经费 372.73 万元。包括基本工资 60.27 万元,津补贴 68.63 万元,绩效工资 28.58 万元,奖金 48.92 万元,机关事业单位 基本养老保险缴费 40.82 万元,职业年金缴费 0.00 万元,职工基本 医疗保险缴费 16.73 万元,公务员医疗补助缴费 8.07 万元,其他社会保障缴费 4.13 万元,住房公积金 27.72 万元,其他工资福利性支出 65.83 万元,其他对个人和家庭的补助 3.02 万元。

日常公用经费 31.39 万元。包括办公费 3.09 万元,印刷费 0.37 万元,水费 0.31 万元,电费 0.78 万元,邮电费 2.63 万元,取暖费 15.93 万元,差旅费 3.85 万元,公务接待费 0 万元,工会经费 2.79

万元,福利费 1.55 万元,其他商品和服务支出 0.06 万元。

项目经费。公共资源中心 2024 年度项目经费支出共 79.00 万元,分别是:单位运行项目经费 28.97 万元,收支两条线安排的支出 50.03 万元(省局"一网三平台"系统运行维护经费 33.00 万元,政府集中采购项目评审专家劳务费项目 5.03 万元,工作补助经费10.00 万元,嘉峪关市公共资源交易中心适老化改造项目 2.00 万元)。

(二) 总体绩效目标完成情况分析

2024年度公共资源交易中心完成绩效目标工作任务良好,年初设定的各项指标按照设定值基本完成。

(三) 整体支出绩效目标完成情况分析

- 1.整体支出规模得分为10分。
- 2.部门管理方面:包括资金投入、财务管理、采购管理、资产管理、人员管理、重点工作管理 6 个方面的内容,年度指标值和实际完成值相符,每个指标值为 2 分共计 20 分,得分 19 分。
- 3.履职效果方面:包括部门履职目标、部门效果目标和社会影响3个方面的内容,其中部门履职目标27.30分,得分为25分;部门效果目标13.65分,得分为13.65分;社会影响9.05分,得分为8.6分;服务对象满意度:包括招标单位满意度,分值10分,得分为10分。共计得分57.25分。
- 4.能力建设方面:包括长效管理(组织建设、信息化建设情况等)、人力资源建设、档案管理3个方面内容,年度指标值和实际完成值相符,每个指标值为2分共计10分,得分9.2分。

六、项目支出绩效自评具体完成情况分析

项目支出:指在基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生的支出。

- (一) 收支两条线安排的支出—省局"一网三平台"运行项目 经费
- 1.资金到位情况分析。2024年初市级财政安排资金33万元, 全年执行数为33万元,分值10分,执行率100%,得分10分。
 - 2.产出指标完成情况分析。
- (1)数量指标。包括:维护平台数量,办公楼集中供热面积(m²),平台模块建设完成数,平台培训工作完成数量,物业人员配置数量(人)共5个三级指标。年度指标值和实际完成值一致,每项分值为2分,共得分为10分。
- (2) 质量指标。包括:系统验收合格率,系统的正常运转率,平台更新完善度,日常维护范围覆盖率(%),物业人员到位率(%),办公设备验收通过率(%)共6个三级指标,年度指标值和实际完成值相符,每项分值为2分,共得分为11.8分。
- (3) 时效指标。包括:系统故障修复响应时间,系统运行维护响应时间,平台上线及时性,平台验收及时性,平台维护及时性,设备购置安装到位及时性,日常物业维护及时性,绿化养护及时性共多个三级准备,年度指标值和实际完成值相符,每项分值为2-4分,共得分为16.6分。
- 3.成本指标完成情况分析。包括:经济成本指标一个二级指标。 经济成本指标包括 4 个三级指标,为:合同签订金额,物业管理费, 临聘人员工资(每人/每月),保洁人员人均成本(元/人),年度 指标值和实际完成值一致,每项分值为 5 分,共得分为 20 分。

- 4.效益指标完成情况分析。(1)社会效益:平台注册数量,平台服务多样性,正常日运转率(%),设备投入使用率(%),设备利用率(%)5个三级指标。(2)经济效益指标:办公设备验收通过率(%),节资率2个三级指标。(3)生态效益指标:平台配套机制健全性,宣传推广机制健全性,平台运维机制健全性3个三级指标。年度指标值和实际完成值相符,每项分值为1-10分,共得分为18.7分。
- 5.满意度指标完成情况分析。满意度指标包括招标单位满意度 (%),投标单位满意度(%),平台用户满意度(%),来访人 员满意度(%),单位工作人员满意度(%),新增办公设备使用 者满意度(%)6个三级指标。年度指标值和实际完成值一致,每 项分值为2分,共得分为10分。

(二)专项业务费-单位运行项目经费

- 1.资金到位情况分析。2024年初市级财政安排资金29.00万元,全年执行数为29.00万元,分值10分,执行率100%,得分10分。
 - 2.产出指标完成情况分析。
- (1) 数量指标包括:包括物业管理面积共1个三级指标。年度指标值和实际完成值一致,每项分值为13分,共得分为13分。
- (2) 质量指标包括:包括提高的服务保障共1个三级指标,年度指标值和实际完成值相符,每项分值为13分,共得分为11.7分。
- (3) 时效指标包括:包括物业管理费缴纳及时性共1个三级指标,年度指标值和实际完成值相符,每项分值为14分,共得分为12.6分。

- 3.成本指标完成情况分析。成本指标包括经济成本指标一个二级指标,经济成本指标下包括一个三级指标为:预算控制数。该项分值为20分,年度指标值和实际完成值一致,共得分为20分。
- 4.效益指标完成情况分析。社会效益指标包括:社会服务效益 1个三级指标;生态效益指标包括水电能源节约率1个三级指标。 每项分值为10分,年度指标值和实际完成值相符,共得分为18分。
- 5.满意度指标完成情况分析。满意度指标包括工作人员满意度 1 个三级指标。年度指标值和实际完成值一致,每项分值为 10 分, 共得分为 10 分。
 - (三) 收支两条线安排的支出—工作补助经费
- 1.资金到位情况分析。2024年初市级财政安排资金 10.00万元, 全年执行数为 10.00万元,分值 10分,执行率 100.00%,得分 10分。
 - 2.产出指标完成情况分析。
- (1) 数量指标包括:符合工作补助经费的单位数量共1个三级指标。年度指标值和实际完成值一致,每项分值为20分,共得分为20分。
- (2) 质量指标包括:符合工作补助经费资金的情况共1个三级指标,年度指标值和实际完成值相符,每项分值为20分,共得分为18分。
- 3.成本指标完成情况分析。经济成本指标包括一个三级指标, 为:符合工作补助经费金额,年度指标值和实际完成值一致,每项 分值为20分,共得分为20分。
 - 4.效益指标完成情况分析。效益指标包括社会效益指标一个三

级指标,社会效益指标下包括:圆满完成中心承担的各项工作任务 共1个三级指标,年度指标值和实际完成值相符,每项分值为20分, 共得分为18分。

- 5.满意度指标完成情况分析。满意度指标包括服务对象满意度 1个三级指标。年度指标值和实际完成值一致,每项分值为10分, 共得分为10分。
- (四)收支两条线安排的支出—政府采购项目评审专家劳务报酬费用
- 1.资金到位情况分析。2024年初市级财政安排资金 15.00 万元, 全年执行数为 5.03 万元, 分值 10 分, 得分 10 分。
 - 2.产出指标完成情况分析。
- (1)数量指标包括:直接参与评审的专家人数、年度完成评审项目批次共2个三级指标。年度指标值和实际完成值存在差异,每项分值为6分,共得分为8.7分。
- (2) 质量指标包括:项目评审规范性、专家评审费发放完成率共2个三级指标,年度指标值和实际完成值存在差异,每项分值为6分,共得分为11.4分。
- (3) 时效指标包括: 劳务报酬发放及时性, 项目评审及时共 2 个三级指标, 年度指标值和实际完成值相符, 每项分值为 6-10 分, 共得分为 14.4 分。
- 3.成本指标完成情况分析。成本指标包括经济成本指标一个二级指标,经济成本指标下包括一个三级指标为:预算控制数,年度指标值和实际完成值存在差异,每项分值为20分,共得分为5.85分。

- 4.效益指标完成情况分析。社会效益指标包括:长效管理制度 健全性管理、专家库信息管理制度健全性2个三级指标。生态效益 指标包括专家评标单次报酬一个三级招标。每项分值为6-8分,年 度指标值和实际完成值相符,共得分为18.8分。
- 5.满意度指标完成情况分析。满意度指标包括服务对象满意度、投标单位满意度(%)2个三级指标。年度指标值和实际完成值一致,每项分值为5分,共得分为10分。
- (五)收支两条线安排的支出—嘉峪关市公共资源交易网适老化 改造经费项目
- 1.资金到位情况分析。2024年初市级财政安排资金2.00万元, 全年执行数为2.00万元,分值10分,执行率100.00%,得分10分。
 - 2.产出指标完成情况分析。
- (1) 数量指标。包括:维护平台数1个三级指标。年度指标值和实际完成值一致,每项分值为10分,共得分为10分。
- (2) 质量指标。包括:系统故障率、系统验收合格率共2个三级指标,年度指标值和实际完成值一致,每项分值为20分,共得分为20分。
- (3) 时效指标。包括:业务处理及时性共1个三级指标,年度指标值和实际完成值相符,每项分值为10分,共得分为9分。
- 3.成本指标完成情况分析。经济成本指标包括一个三级指标,为:预算控制数,年度指标值和实际完成值一致,每项分值为20分,共得分为20分。
- 4.效益指标完成情况分析。包括社会效益指标一个二级指标, 社会效益指标下包括:切实提升老年用户在使用嘉峪关市公共资源

交易网服务体验一个三级指标。每项分值为20分,年度指标值和实际完成值相符,共得分为18分。

5.满意度指标完成情况分析。满意度指标包括服务对象满意度 1个三级指标。年度指标值和实际完成值一致,每项分值为10分, 共得分为10分。

七、偏离绩效目标的原因和下一步改进措施

无

八、绩效自评结果拟应用和公开的情况

2024年度绩效自评结果拟应用到中心内部控制管理的各个方面,并将绩效自评结果在办公楼内予以公示3日。

九、其他需要说明的情况

无

附件: 1.2024 年公共资源交易中心整体支出绩效自评表

2.2024 年度项目支出绩效自评表 1-5

嘉峪关市公共资源交易中心 2025年2月28日

部门整体支出绩效自评表

					(2024 年	 F度)					
部门 位)名					嘉峪关市	公共资源交	易中心				
			年初	预算数	全年预算数	全年执	 行数	执行	率	得分	未完 成 因分 析
		年度资	金 4849	752. 08	4831218. 45	483121	8. 45	100)	10	
		(一)基 支出	本 4058	052.08	4032941.95	403294	1.95	100)	10	
整体支出规模 (元) 1. 人员经费 2. 公用经费 (二) 项目支出 1. 一般性项目			经 3768	3804. 3	3743694.17	374369	4. 17	100)	10	
			经 2892	247. 78	289247. 78	289247	7. 78	100)	10	
		目 79	1700	798276. 5	798276. 5		100)	10		
			性 79	1700	697504	697504		100		10	
		2. 重点	项	0	100772.5	10077	2. 5	100)	10	
预期 标 实际 成情	· ·完	工作任 1. 完成:	务; 3. 完成中 全市、全年公	心承担的基 :共资源交易	易进场所工作有任约 其他工作任务 易进场所工作有任约 其他工作任务						
一级指标		评价指标级指标		年度指标值	实际完成值	单位	分值	完成率	得分	1	太原因分 析
144			基本支出 预算执行 率	=100%	100	%	2	100.00%	2		
			结转结余 变动率	<=0%	0	%	2	100%	2		
部门管理	资金	金投入	"三公" 经费控制 率	<=100%	100	%	2	100.00%	2		
理			项目支出 预算执行 率	<=100%	100	% 2		100.00%	2		
	财	务管理	财务管理 制度健全 性	健全	100%-80%(含)		2	100	1.8		

		资金使用 规范性	规范	100%-80%(含)		2	100	1.8	
	采购管理	政府采购 规范性	规范	100%-80%(含)		2	100	1.8	
	人员管理	在职人员 控制率	<=100%	100	%	2	100.00%	2	
	重点工作 管理	重点工作 管理制度 健全性	健全	100%-80%(含)		2	100	1.8	
	 资产管理 	资产管理 规范性	规范	100%-80%(含)		2	100	1.8	
		招投标工 作完成率	>=100%	100	%	4. 55	100.00%	4. 55	
		统一的制 度体系	健全	100%-80%(含)		4. 55	100	4. 09	
	部门履职	逐步健全	有序	100%-80%(含)		4. 55	100	4.09	
	目标	机关党建 工作	保质保 量完成 工作任 务	100%-80%(含)		4. 55	100	4.09	
		平台的服 务效能	高效	100%-80%(含)		4. 55	100	4.09	
履职		重大项目 招标采购	顺利完 成	100%-80%(含)		4. 55	100	4.09	
效果		经济效益	<=120 万元	125	万元	4. 55	95. 83%	4. 55	
	 部门效果 目标	CA 互认 后全省企 业成本节 约	>=6500 万元	6500	万元	4. 55	100.00%	4. 55	
		节资率	>=3%	3	%	4. 55	100.00%	4. 55	
	社会影响	单位获奖 情况	>=1 个	1	个	4. 55	100.00%	4. 55	
	(工 云 杉 門	违法违纪 情况	无	100%-80%(含)		4. 5	100	4.05	
	服务对象满意度	招标单位 满意度	>=95%	95	%	10	100.00%	10	
能力建	长效管理	中期规划 建设完备 程度	完备	100%-80%(含)		2	100	1.8	

设		党建工作 开展规律 性	规律	100%-80%(含)		2	100	1.8	
		信息化管理覆盖率	>=98%	98	%	2	100.00%	2	
	人力资源 建设	人员培训 机制完备 性	完备	100%-80%(含)		2	100	1.8	
	档案管理	档案管理 完备性	完备	100%-80%(含)		2	100	1.8	
		总分				100		95. 45	

说明 1. 各部门可根据附件 3《部门整体支出绩效评价指标体系框架》(参考)设置三级指标和指标

^{2.} 上述产出指标和效益指标根据年初设定的绩效目标既可以按照重点任务完成情况分别填列,也可以依据所有 重点任务归纳提炼综合指标。

项目支出绩效自评表

		******************				(2024年度)						
项目名	3称	2024年	度单位运行项	目经费		112 - 111				51.00		181 100 20
主管音	时门	嘉峪关	市公共资源交	易中心			实施单位		3	嘉峪关市公共	+资源交易	中心
STEM MARKET	120-24		A TOTAL CONTRACTOR	年初	预算数	全年预算数	全年执行数	t t	分值	执行率(%)	1	导分
		年度發	资金总额:	29	0000	290000	290000	70	10	100		10
项目资金	定 (万	其中:	其中: 财政拨款		0000	290000	290000		-	100	5	10
元)		上年	结转资金		0	0	0		-	0	7	0
	0		他资金		0	0	0			0	V V	0
完成原	因分析						2			WO 10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-1		
		1010		预算	期目标		8		实际	完成情况		
年度总体	体目标	交易、: 2: 按照 术、财	土地矿产交易 日常办公管理	职能)」 里需要, 会、共	职能及时完成 做好单位行政 青团、妇联等	交易、政府采购 各项工作目标 以总务、信息技 各项职能工作。	目标1:按照公 易、土地矿产交 照日常办公管理 、党建、工会、 成年度内其他临	で 易职 黒需要 共青	能) 职能 , 做好单 团、妇耶	及时完成工 位行政、总	作任务。 务、信息	目标2:
	<u></u> g	及指标	二级指标	标	三级指标	年度指标	实际完成值	分值	单位	完成率	得分	未完成 因分
東	成本指标		经济成本	指标	预算控制数	<=29.6万元	29	20	万元	97.97%	20	
			数量指	标	物业管理面积	只 >=8000平方米	8000	13	平方米	100. 00%	13	
	产出	出指标	质量指	标	提高的服务	呆 不断提高服务 质量	100%-80%(含)	13		100%	11.7	
效目			时效指标	标	物业管理费约 纳及时性	及时	100%-80%(含)	14		100%	12.6	
P4" .	M	益指标	社会效益	指标	社会服务效	办公环境干净 、明亮	100%-80%(含)	10		100%	9	
),i.i.i.	XXIII	正1日 伊	生态效益	指标	水电能源节率	为 努力节约水电 等能源	100%-80%(含)	10		100%	9	
200	满意	度指标	服务对象满定标	意度指	工作人员满注度	Š >=98%	98	10	%	100. 00%	10	
	5/			Ä	分	4	Ú.	100) V		95.3	

			¥3		1	鄭 皿	鎖效	i i					<i>-</i>	年度总体目标	未完成原因分析		坝目資金(力元)	A E E		主管部门	项目名称		
	164 167 527 537 537	辩 本 本 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市 市		效益指标) E3H70	好 云 古 市			成本指标	一级指标	50000				1	年 用				
	外	服务对象满意度指	生态效益指标	北区双面组物	104米表行	44 HDXX GH	早季劳力		质量指标	30 H2 H 150	蜂車統亦	经济成本指标	二級指标	顺利完成2024年政府集中采购项目的招投标工作, 顺利完成2024年政府集中采购项目的招投标工作, 集中采购项目的批次和规模有一定的不确定性,才 家合法权益,规范评标评审专家劳务费用支付行为 质量。		其他资金	1,000	1. 财政拨款	在库路全点麵.	嘉峪关市公共资源交易中心	2024年度政府采购项目评审专家劳务报酬费用		
总分	投标单位满意度(%)	服务对象综合满意度	专家评标单次报酬	专家库信息管理制度健全性	长效管理制度健全性管理	项目评审及时性	劳务报酬发放及时性	专家评审费发放完成率	项目评审规范性	直接参与评审的专家人数	年度完成评审项目批次	預算控制数	三级指标		福期日标	0	0	150000	平初79.异致	Arr Arr 972 Mek 181)	项目支出绩效目评表
	>=100%	>=100%	>=150元	健全	健全	及时	发放的及时性	>=100%	规范	>=141人	>=40次	<=17.2万元	年度指标	评审专家劳务费根据政府 x项目旨在维护评标评审专 3,提高全省评标评审工作		0	0	50300	主年	V 4- 25 VIV 311		(2024年度)	频双目1
	100	100	150	(含)	100%-80% (含)	100%-80% (含)	100%-80%	100	100%-80%	141	18	5. 03	实际完成值	顺利完成2024年政府集中 根据政府集中采购项目的 在维护评标评审专家合法 为,提高全省评标评审工1		0	0	50300	至年50300	实施单位			半表
100	5	5	00	6	6	10	6	6	6	6	6	20	分值	年政府5 采购项目 市专家合		- 38	- 33		2	7			
	3e	8	75					86		X	×	万元	单位	集中采购项目 自的批次和规 合法权益,规 自工作质量。	将	31	1	1	7万里				
	100.00%	100.00%	100.00%	100%	100%	100%	100%	100.00%	100%	100.00%	45.00%	29.24%	完成率	不购项目的招投标工作, 采购项目的招投标工作, 批次和规模有一定的不硕 权益,规范评标评审专家 作质量。	空际完成情况	0	0	100	100	嘉峪关市公			
79.15	ហ	51	00	5.4	5.4	9	5.4	6	5.4	6	2.7	5.85	得分						_ a	嘉峪关市公共资源交易中心			
													未完成原因 分析	评审专家劳务费 前定性,本项目旨 (劳务费用支付行		0	0	10	10	, Ç			

		1 1	Ş	9. 效目标	Š.		f ³		年度总体目标		未完成原因分析		项目资金 (万元)			主管部门	项目名称	
	满意度指标	效益指标		, E5H97	拉		成本指标	一级指标	Positivo		对分析		*	###/		200	000	
	服务对象满意度 指标	社会效益指标	时效指标	州田川	· 中 花 花 花	数量指标	经济成本指标	二级指标	对嘉峪关市公共资源交易网进行适志 朗读、操作提示、语音辅助等功能, 关市公共资源交易网服务体验。			其他资金	大士: MIXXX	年度致金品额: 甘中、耐办格基		嘉峪关市公共资源交易中心	嘉峪关市公共资源交易网适老化改造经费	
总分	度服务对象满意度	切实提升老年用户在使 用嘉峪关市公共资源交 易网服务体验	业务处理及时性	系统验收合格率	系统故障率	维护平台数	預算控制数	三级指标	Told.	預期目标		0	00000	20000	年初預算数	1.℃	¶适老化改造经费	
	WAR.	1	\$7.40 ************************************		6-24	7735110		年度	化改造, 优化界面交互、内容 切实提升老年用户在使用嘉峪			0	00000	20000	全年預算数			(2024年度)
	>=95%	提高服务质量	及时	>=100%	<=0.1%	>=1 →	<=20000元	年度指标	、内容 用嘉峪						数			1
	95	100%—80%	100%-80%	100	0.1	1	20000	实际完成值	对嘉峪关市公 朗读、操作提 关市公共资源		26	0	0000	20000	全年执行	实施单位		
100	10	20	10	10	10	10	20	分值	共资源 宗、语言 交易 國				y 95		数	立		
	9º			88	96	\rightarrow	元	单位	共资源交易网进行 示、语音辅助等3 交易网服务体验。	实		t	1	10	分值			
	100.00%	100%	100%	100,00%	100.00%	100.00%	100.00%	完成率	方适老 功能,	实际完成情况		0	000	100	执行率(%)	嘉峪关市公共资源交易中心		
97	10	18	9	10	10	10	20	得分	,优化界面 升老年用户	00-000-00					mph).	共资源交易1		
- 65								未完成原因 分析	化改造, 优化界面交互、内容 切实提升老年用户在使用嘉峪			0	0.00	10	得分	中心		

				(2024年度)						
项目名称	际	2024年度省局"-	一网三平台":	运行项目经费						
主管部门	,_]	嘉峪关市公共资源	原交易中心		实施单位		嘉峪	关市公共资源	原交易中	1小
			年初预算数	全年预算数	全年执行数	攵	分值	执行率(%)	得分	分
		年度资金总额:	330000	330000	330000		10	100	10)
项目资金	(万	其中: 财政拨款	330000	330000	330000		_	100	10)
元)		上年结转资金	0	0	0		_	0	0	
		其他资金	0	0	0		_	0	0	
未完成原因 析	因分		预期目标			13.7°	际完成	桂辺		
年度总体目标		完成全年。	级平台各类公保障各类公保障各类开评标会,完成公共的时肃省公共的居进行,完公共的居进行,完成在的接,为公平的民族,为公平台经的大量。	共资源交易、共资源交易、共资源设易,共资源交易,共资源交易,资源交为,资易,资源,资源,资源,资源,资源,资源,,资源,,资源,,资源,,,,,,,,	完成全年公共 障进入市级平行 保障各类开评机 完成交易中次 为全的数据按问 中心持;完成 证、智慧监管和 "高效"、"说	台示交传展口方和各场易送提对级信人	公设据对研,台公报文则为公开,台公开,	源交易项目。 硬件设备的。 ,并实时行大数据,完成公司。 据,完成公司。 据,完成公司。 ,然而一	正常开户 正常 开户 在 常 运 省 经 数 决 资 经 经 数 决 资 提 经 数 决 强 级 的 全 和	展行公听文共呈:1
	一级	二级指标	三级指标	年度指标	实际完成值	分值	単位	完成率	得分	未完成原因分析
			临聘人员 工资(每人/ 每月)	<=1870 元	1870	5	元	100.00%	5	
//	成本 á标	经济成本指标	保洁人员人 均成本(元/ 人)	<=1820 元	1820	5	元	100.00%	5	
			合同签订金	<=33 万元	33	5	万元	100.00%	5	

			物业管理费	<=30 万元	30	5	万元	100.00%	5	
			办公楼集中 供热面积 (m²)	<=7772.64 平方米	7772.64	2	平方米	100.00%	2	
			平台模块建 设完成数	<=5 个	5	2	个	100.00%	2	
		数量指标	平台培训工作完成数量	<=10 次	10	2	次	100.00%	2	
			维护平台数 量	<=1 个	1	2	个	100.00%	2	
			物业人员配置数量(人)	<=2 人	2	2	人	100.00%	2	
			办公设备 验收通过率 (%)	<=100%	100	2	%	100.00%	2	
	产出 指标		系统的正 常运转率	<=100%	100	2	%	100.00%	2	
		质量指标	平台更新完善度	完善	100%-80%(含)	2		100%	1.8	
		<u>从</u> 里1日你	日常维护范 围覆盖率 (%)	<=100%	100	2	%	100.00%	2	
			物业人员到位率(%)	<=100%	100	2	%	100.00%	2	
			系统验收合 格率	<=100%	100	2	%	100.00%	2	
		时泑华坛	绿化养护及 时性	及时	100%-80%(含)	4		100%	3. 6	
		时效指标	平台上线及时性	及时	100%-80%(含)	2		100%	1.8	

			平台维护及 时性	及时	100%-80%(含)	2		100%	1.8
			平台验收及时性	及时	100%-80%(含)	2		100%	1.8
			日常物业维护及时性	及时	100%-80%(含)	2		100%	1.8
			设备购置安 装到位及时 性	及时	100%-80%(含)	2		100%	1.8
			系统故障修 复响应时间	<=0.1 小时	0. 1	2	小时	100.00%	2
			系统运行维 护响应时间	<=0.1 小时	0. 1	2	小时	100.00%	2
		经济效益指标	CA 互认后 全省企业成 本节约	<=6500 万 元	6500	1	万元	100.00%	1
			非税收入	<=120万元	125	1	万元	104. 17%	1
	效益 指标		节资率	<=3%	3	1	%	100.00%	1
			设备投入使用率(%)	<=100%	100	1	%	100.00%	1
			平台服务多 样性	多样	100%-80%(含)	1		100%	0.9
			平台注册数量	<=1000 ↑	1000	1	个	100.00%	1
			设备利用率 (%)	<=100%	100	1	%	100.00%	1
			正常日运转率(%)	<=100%	100	1	%	100.00%	1

			宣传推广机制健全性	健全	100%-80%(含)	1		100%	0.9	
		生态效益指标	平台配套机 制健全性	健全	100%-80%(含)	1		100%	0.9	
			平台运维机 制健全性	健全	100%-80%(含)	10		100%	9	
	满度标	服务对象满意度指标	单位工作 人员满意度 (%)	>=98%	98	2	%	100.00%	2	
			投标单位 满意度(%)	>=95%	95	2	%	100.00%	2	
			新增办公 设备使用者 满意度(%)	>=98%	98	2	%	100.00%	2	
			来访人员满意度(%)	>=95%	95	2	%	100.00%	2	
			平台用户满 意度(%)	>=95%	95	2	%	100.00%	2	
			100			97. 1				

三、部门重点绩效评价结果

省局"一网三平台"运行项目经费项目支出绩效评价报告

项 目 名 称: 省局"一网三平台"运行项目经费

项目主管部门: 嘉峪关市公共资源交易中心

评价实施部门: 嘉峪关市公共资源交易中心

评价机构名称: _嘉峪关市公共资源交易中心

报告摘要

- 一、项目基本情况
 - (一) 项目立项背景及实施目的
 - (二) 项目预算安排和支出情况
 - (三) 项目主要内容和实施情况
- 二、项目绩效目标
 - (一) 总体绩效目标
 - (二) 2024 年度(或阶段性)绩效目标
- 三、评价基本情况
 - (一) 绩效评价目的、对象和范围。
- (二)绩效评价原则、评价指标体系、评价方 法、评价 标准等。
 - (三) 绩效评价工作过程。
 - 四、评价结论和绩效分析
 - (一) 综合评价结论
 - (二) 绩效分析
 - 五、存在问题及原因分析
 - 六、有关建议

报告正文

2024 年度项目重点绩效评价完成情况分析:根据嘉财绩字 (2024) 10 号文件要求,各部门在认真开展绩效自评工作的同时,根据项目完成情况,依据《嘉峪关市项目支出绩效财政评价和部门评价工作规程》,通过邀请第三方机构或自行组织的方式,按照部门重点绩效评价要按照 5 年一个周期、每年重点评价不低于 20%的要求,对本部门开展的项目组织重点绩效评价,2024 年度中心选择省局"一网三平台"运行项目经费项目予以重点评价。现将重点评价结果报告如下:

一、项目基本情况

- (一)项目立项背景。该项目无立项依据。项目由甘肃省公共资源交易中心负责实施,嘉峪关市公共资源交易中心使用并按照年度支付运行维护费。
- (二)项目预算安排及使用情况。2024年度项目预算分配的依据为该年度实际签订合同数,年度预算安排:33万元,年度内无预算变更情况,资金来源为一般公共预算资金——市级财政安排资金33.00万元。无其他资金安排。
- (三)项目计划内容及实施情况。该项目实施主体是嘉峪 关市公共资源交易中心,实施项目具体内容是保障中心招投标

工作顺利完成,项目所在区域是本市范围内,项目计划实施时间是1年,

(四)项目组织管理。项目主管部门和具体实施单位均为 嘉峪关市公共资源交易中心,嘉峪关市公共资源交易中心为市 政府直属的参照公务员管理的事业单位,中心主要职能:主要 履行深化政务公开、强化服务功能、实现公共资源市场化配置, 负责建设工程招投标、政府采购、土地矿产资源交易、司法涉 案资产拍卖交易、国有(集体)产权交易等职能。主要职责是: 负责建设工程招投标、政府采购、土地矿产资源拍卖交易、司 法涉案资产拍卖交易、国有(集体)产权交易。

项目组织管理架构:截止2024年12月,共核定参照公务员管理的事业管理编制19名,其中:处级干部3名,科级干部9名,工勤人员3名,一般干部4名。实有人数19人,其中:处级干部3人,科级干部8人、工勤人员3人,新录用公务员5名。基层服务大学生2人。单位内设9个科室:综合管理科、信息技术科、建设工程交易科、政府采购交易科、土地矿产交易科、产权交易科、总务科、医药采购科、财务科。计划内辅助用工16人。

项目具体实施流程是:公共资源交易中心在年初申报项目资金计划,经中心领导批准后,上报财政局。财政局根据公共资源交易中心实际工作情况,予以批复该项目,并在1年内予以实施。由交易中心工作人员在甘肃省预算管理一体化系统进行录入,财政局各经管科室负责审核项目,并最终完成项目实施。

资金拨付流程是:年度内申请预算资金,由财政统筹安排后下达预算资金指标,年度内由嘉峪关市公共资源交易中心按照签订的合同将资金安全支付给收款人。最终完成项目的实施。具体操作是:项目资金根据公共资源交易中心日常实际发生的业务凭证,由中心经办岗、审核岗完成资金的拨付申请,并提交到财政局经管科室等完成资金最终支付审批。最后由中心工作人员完成资金的实际支付。

二、项目绩效目标

按照《中共中央 国务院关于全面实施预算绩效管理的意见》《中共甘肃省委 甘肃省人民政府关于全面实施预算绩效管理的实施意见》等相关要求,我们将绩效理念和方法融入预算编制、执行、决算和监督全过程认真开展各项工作中。

项目绩效总体目标和年度(或阶段性)目标:完成全年公共资源进场交易的全部工作任务,保障进入市级平台各类公共资源交易项目正常开展,保障各类开评标场地设施、硬件设备的正常运行;完成公共资源交易数据汇聚,并实时向甘肃省公共资源交易中心传送,对交易数据进行大数据分析,为全市经济发展提供研判依据;完成公共资源交易中心的数据接口对接,为公共资源交易活动提供数据支持;完成市级平台公共资源交易活动的全程见证、智慧监管和信息公开,保障交易活动"阳光"、"高效"、"透明"。

三、评价基本情况

- (一)评价目的。项目评价的目的为更好促进公共资源交易 事业更好的发展。
- (二) 评价对象与范围。评价的对象为自评表中设定的指标 内容,评价范围为该项目所属的全部资金。
 - (三)评价依据。评价依据为实际发生的各项经济业务。
- (四)评价原则、评价方法。评价的原则为以事实为根据, 以法律为准绳。评价方法为根据自评表逐一进行评价。
- (五) 绩效评价指标体系。收支两条线安排的支出---省 局"一网三平台"运行项目经费项目绩效自评情况:根据年初 设定的绩效目标,项目绩效自评得分为97.10分。项目全年预算 数为33万元,执行数为33万元,完成预算的100%。项目绩效目 标完成情况:一是资金到位情况分析。2024年初市级财政安排 资金33万元,全年执行数为33万元,分值10分,执行率100%, 得分10分。二是产出指标完成情况分析。(1)数量指标。包 括:维护平台数量,办公楼集中供热面积(m²),平台模块建 设完成数,平台培训工作完成数量,物业人员配置数量(人) 共5个三级指标。年度指标值和实际完成值一致,每项分值为 2分, 共得分为10分。(2)质量指标。包括:系统验收合格 率,系统的正常运转率,平台更新完善度,日常维护范围覆盖 率(%),物业人员到位率(%),办公设备验收通过率(%) 共6个三级指标,年度指标值和实际完成值一致,每项分值为

2分,共得分为11.8分。(3) 时效指标。包括:系统故障修复 响应时间,系统运行维护响应时间,平台上线及时性,平台验 收及时性, 平台维护及时性, 设备购置安装到位及时性, 日常 物业维护及时性,绿化养护及时性共8个三级准备,年度指标 值和实际完成值一致,每项分值为2分,共得分为16.60分。 三是成本指标完成情况分析。包括: 经济成本指标一个二级指 标。经济成本指标包括4个三级指标,为:合同签订金额,物 业管理费, 临聘人员工资(每人/每月), 保洁人员人均成本(元 /人),年度指标值和实际完成值一致,每项分值为5分,共得 分为20分。四是效益指标完成情况分析。(1)社会效益:平 台注册数量,平台服务多样性,正常日运转率(%),设备投 入使用率(%),设备利用率(%)5个三级指标。(2)经济 效益指标: 非税收入, CA 互认后全省企业成本节约, 节资率 3 个三级指标。(3) 生态效益指标: 平台配套机制健全性, 宣传 推广机制健全性,平台运维机制健全性3个三级指标。年度指 标值和实际完成值一致,每项分值为1分和9分,共得分为18.7 分。五是满意度指标完成情况分析。满意度指标包括单位工作 人员满意度(%)、投标单位满意度(%),平台用户满意度 (%),来访人员满意度(%),新增办公设备使用者满意度 (%) 5个三级指标。年度指标值和实际完成值一致,每项分值为2分,共得分为10分。

"收支两条线安排的支出——省局"一网三平台"运行项目 经费项目绩效自评情况:绩效目标完成情况良好,年初设定的 各项目标值和实际完成值一致,达到绩效目标管理要求。

(六)评价人员组成。

组 长: 党组书记、主任唐建同志

副组长: 党组成员、副主任马壮同志

党组成员、副主任陈雪梅同志

组 员:

刘国虎 综合管理科科长

宋 晶 政府采购交易科科长

黄晓燕 建设工程交易科科长

刘 畅 产权交易科科长

张彦云 财务科副科长

(七) 绩效评价工作过程。

"省局"一网三平台"运行项目经费"项目在评价前期中心工作人员进行了精心准备。中心工作人员按照要求编制绩效自评表,并根据公共资源交易中心实际工作情况逐一进行自评,年度内公共资源交易中心根据自评结果,对设定的绩效指标予以对比分

析,项目绩效目标工作任务完成优良,年初设定的各项指标按照设定值基本完成。并根据要求,撰写重点项目绩效评价报告,并随同2024年度部门决算同时公开。

四、评价结论及分析

- (一) 综合评价情况及评价结论(附相关评分表)。省局 "一网三平台"运行项目经费评价为优秀,得分为97.10分。
- (二) 非现场评价情况分析。公共资源交易中心 2024 年度 在中心门户网站设立招投标各方参与的满意度调查统计, 年底统计 显示满意度为 100%。
- (三)现场评价情况分析。公共资源交易中心 2024 年度在每次招投标工作完成后,均填写招标人,评标专家、代理机构等工作情况调查表。

(四)分项目、单位或市县评价得分及结论。无 五、绩效评价指标分析

- (一)项目决策情况。2024年度省局"一网三平台"运行项目经费根据中心实际情况予以编制,符合中心发展需要,并经中心领导核准,才最终上报财政部门。
- (二)项目过程情况。2024年度省局"一网三平台"运行项目经费在执行过程中,严格遵守各项规章制度,保证每一笔支付均合理、合法,手续齐全,材料装订规范、整洁,且每笔支付均有业务经费审批单(包括经办,分管领导、主要领导签字)。
 - (三) 项目产出情况。项目产出情况包括有数量指标、质量

指标、时效指标,各项指标符合项目实际情况,年底均完成年初设定指标值。

(四)项目效益情况。项目效益情况包括有社会效益指标、 生态效益指标,各项指标符合项目实际情况,年底均完成年初设定 指标值。

六、项目主要经验及做法:无

七、存在的问题及原因分析:无

八、有关建议。下一步改进措施公共资源交易中心力争做到"预算编制有目标、预算执行有监控、预算完成有评价、评价结果有应用"的全过程绩效管理机制,并及时总结工作经验、如果发现问题、及时提出下一步改进措施,从预算执行情况和绩效目标完成情况这两个方面形成本部门的绩效监控报告。

2024年度绩效自评结果拟应用到中心内部控制管理的各个方面,并将绩效自评结果在办公楼内予以公示3日

九、需要说明的问题

数据来源、证据收集方式均为中心门户网站收集的相关数据。

2024年度项目重点绩效评价完成情况分析:

根据嘉财绩字〔2025〕9号文件要求,各部门在认真开展绩效 自评工作的同时,根据项目完成情况,依据《嘉峪关市项目支 出绩效财政评价和部门评价工作规程》,通过邀请第三方机构 或自行组织的方式,按照部门重点绩效评价要按照5年一个周 期、每年重点评价不低于20%的要求,对本部门开展的项目组 织重点绩效评价,2024年度中心选择省局"一网三平台"运行项目经费项目予以重点评价。现将重点评价结果报告如下:

附: 1. 绩效评价得分表(包括非现场评价、现场评价及综合评价)(参考格式见附表 3—1)

		项目为						
			(2024年度)					
项目名称	2024 年度省局"-	一网三平台"	运行项目经费					
主管部门	嘉峪关市公共资源	原交易中心		实施单位	嘉峪	关市公共资源	交易中心	
		年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行率(%)	得分	
	年度资金总额:	330000	330000	330000	10	100	10	
项目资金(万	其中: 财政拨款	330000	330000	330000	_	100	10	
元)	上年结转资金	0	0	0	_	0	0	
	其他资金	0	0	0	_	0	0	
析				实际完成情况				
年度总体目标	完成全年公共资源 务,,保障进入市 项目正常开展,保 硬件设备的正常运 据汇聚,并交易数据 传送,对交易数据 经济发展提供研判 中心的数据支持;另 提供数据支持;另 活动的全程见证、 障交易活动"阳光	原进场交易的会级平台各类公司等各类开评机会共享 完成公共 计对	共资源交易、共资源交易、共资源设交易、资源设交易为源易大源。为源易,资源。为源易源,资资资资,资源。并是公司,以为,,	完成全年公共资源 障进入市级平台各 保障各类开评标场 完成公共资源交易 资源交易中心传送, 为全市经济发展提 中心的数据接口对 据支持;完成市级 证、智慧监管和信息 "高效"、"透明	进类地数,供接平息交共施汇交判为公开的分子的。	的全部工作任源交易项目正硬件设备的主要,并实时向主数据进行大数据,完成公共 据,完成公共	医常子 大大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大	

	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标	实际完成值	分值	单位	完成率	得分	未完成原因分析
			临聘人员 工资(每人/ 每月)	<=1870 元	1870	5	元	100.00%	5	
	成本	经济成本指标	保洁人员人 均成本(元/ 人)	<=1820 元	1820	5	元	100.00%	5	
	指标	空价 风 平指怀	合同签订金	<=33 万元	33	5	万元	100.00%	5	
			物业管理费	<=30 万元	30	5	万元	100.00%	5	
		数量指标	办公楼集中 供热面积 (m²)	<=7772.64 平方米	7772.64	2	平方米	100.00%	2	
绩效目标			平台模块建 设完成数	<=5 个	5	2	个	100.00%	2	
			平台培训工 作完成数量	<=10 次	10	2	次	100.00%	2	
	产出指标		维护平台数量	<=1 个	1	2	个	100.00%	2	
			物业人员配置数量(人)	<=2 人	2	2	人	100.00%	2	
		质量指标	办公设备 验收通过率 (%)	<=100%	100	2	%	100.00%	2	
			系统的正 常运转率	<=100%	100	2	%	100.00%	2	

			平台更新完善度	完善	100%-80%(含)	2		100%	1.8	
			日常维护范 围覆盖率 (%)	<=100%	100	2	%	100.00%	2	
			物业人员到位率(%)	<=100%	100	2	%	100.00%	2	
			系统验收合 格率	<=100%	100	2	%	100.00%	2	
			绿化养护及 时性	及时	100%-80%(含)	4		100%	3.6	
		时效指标	平台上线及 时性	及时	100%-80%(含)	2		100%	1.8	
			平台维护及 时性	及时	100%-80%(含)	2		100%	1.8	
			平台验收及 时性	及时	100%-80%(含)	2		100%	1.8	
			日常物业维护及时性	及时	100%-80%(含)	2		100%	1.8	
			设备购置安 装到位及时 性	及时	100%-80%(含)	2		100%	1.8	
			系统故障修 复响应时间	<=0.1 小时	0. 1	2	小时	100.00%	2	
			系统运行维 护响应时间	<=0.1 小时	0. 1	2	小时	100.00%	2	
	效益 指标	经济效益指标	CA 互认后 全省企业成 本节约	<=6500 万 元	6500	1	万元	100.00%	1	

			非税收入	<=120 万元	125	1	万元	104. 17%	1	
			节资率	<=3%	3	1	%	100.00%	1	
			设备投入 使用率(%)	<=100%	100	1	%	100.00%	1	
			平台服务多 样性	多样	100%-80%(含)	1		100%	0.9	
		社会效益指标	平台注册数 量	<=1000 个	1000	1	个	100.00%	1	
			设备利用率	<=100%	100	1	%	100.00%	1	
			正常日运转率(%)	<=100%	100	1	%	100.00%	1	
		上 服务对象俩息度 ↓	宣传推广机制健全性	健全	100%-80%(含)	1		100%	0.9	
			平台配套机 制健全性	健全	100%-80%(含)	1		100%	0.9	
			平台运维机 制健全性	健全	100%-80%(含)	10		100%	9	
			单位工作 人员满意度 (%)	>=98%	98	2	%	100.00%	2	
	满意 度指 标		投标单位 满意度(%)	>=95%	95	2	%	100.00%	2	
			新增办公 设备使用者 满意度(%)	>=98%	98	2	%	100.00%	2	

		来访人员满意度(%)	>=95%	95	2	%	100.00%	2	
		平台用户满意度(%)	>=95%	95	2	%	100.00%	2	
·	总分							97. 1	

第五部分 名词解释

- 一、财政拨款收入:指本年度从同级财政部门取得的财政拨款,包括一般公共预算财政拨款、政府性基金预算财政拨款和国有资本经营预算财政拨款。
- 二、事业收入: 指事业单位开展专业业务活动及其辅助活动取得的收入。
- 三、经营收入:指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外 开展非独立核算经营活动取得的收入。
- 四、其他收入:指除上述"财政拨款收入""事业收入"、"经营收入"以外的收入。
- 五、使用非财政拨款结余(含专用结余):指事业单位按照预算管理要求使用非财政拨款结余弥补收支差额的金额,以及使用专用结余安排支出的金额。

六、年初结转和结余: 指单位上年结转至本年使用的基本支出 结转、项目支出结转和结余、经营结余。

七、结余分配: 指单位按照会计制度规定缴纳的所得税、提取的专用结余以及转入非财政拨款结余的金额等。

八、年末结转和结余: 指单位按有关规定结转到下年的基本支 出结转、项目支出结转和结余、经营结余。

九、基本支出:指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而 发生的人员经费和公用经费。

十、项目支出:指在基本支出之外为完成特定行政任务或事业发展目标所发生的支出。

十一、经营支出: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动发生的支出。

十二、"三公"经费:指用一般公共预算财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行维护费、公务接待费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置费反映单位公务用车购置支出(含车辆购置税);公务用车运行维护费反映单位按规定保留的公务用车燃料费、维修费、

过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。

十三、机关运行经费:为保障行政单位(含参照公务员法管理的事业单位)运行用于购买货物和服务等的各项公用经费,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维护费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房水电费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。